
Публічне акціонерне товариство 
«Укргазвидобування» 
04053, м. Київ,  вул. Кудрявська 26/28  

в  особі філії 
"Укргазспецбудмонтаж" 
63303, м.  Харьков, м. Красноград, вул. 
Украинська, б.45 

                                                      Товариство з обмеженою 
                                                                            відповідальністю «Вертекс Україна» 
                                                                            юридична адреса: 
                                                                            04050, м. Київ,  
                                                                            вул. Глибочицька , 58 
                                                                            ЄДРПОУ 34763946,  

                      Засіб зв’язку: 
                                                      тел. (044) 585-87-90 
                                            

В рамках закупівлі UA-2018-12-06-004519-c (далі за текстом – Закупівля), що 
Вами проводиться, за результатами проведення електронного аукціону найбільш 
вигідною пропозицією, наданою учасниками закупівлі, визнана пропозиція ТОВ 
«РИКЕСА» та 27.12.2918 року на сайті Уповноваженого органу з питань закупівель був 
розміщений протокол акцепту пропозиції процедури допорогової закупівлі та 
опубліковане повідомлення про намір укласти договір з ТОВ «Рикеса», як з переможцем 
закупівлі. 

Не погоджуючись із зазначеними рішеннями Замовника учасником ТОВ «Вертекс 
Україна» була розміщена на сторінці Закупівлі вимога про усунення порушень у формі 
скарги на визначення переможцем ТОВ «Рикеса». 

В зазначеній скарзі було звернуто увагу Замовника на низку значних 
невідповідностей пропозиції учасника Закупівлі ТОВ «Рикеса» тендерній документації 
та на подання неправдивих відомостей у складі своєї пропозиції. 

 Замовник погодився та взяв до уваги зазначені у скарзі недоліки пропозиції ТОВ 
«Рикеса» та  скарга була задоволена відповідно до рішення, яке міститься у Протоколі 
засідання конфліктної комісії від 12.03.2019р. №112 (http://www.ugv.com.ua/uk/page/
conflict-commission-view?id=979) та , відповідно, рішення про визначення переможцем 
Закупівлі ТОВ «Рикеса» було скасоване, відомості про що розміщені на сторінці 
Закупівлі та датовані 21.03.2019 року. 

Відповідно до п. 14.9 Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ 
«Укргазвидобування», затвердженому наказом ПАТ «Укргазвидобування» № 487 від 
01.08.2017 року (далі за текстом –Порядок) Замовник у строк, що становить не більше 
двадцяти одного робочого дня з моменту закінчення електронного аукціону, здійснює 
аналіз визначеної Системою пропозиції з найнижчою ціною на предмет відповідності 
Учасника, що її подав, встановленим кваліфікаційним вимогам та аналіз 
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запропонованого товару на відповідність технічним вимогам, зазначеним в документації 
допорогових торгів. 

У разі якщо пропозиція Учасника не відповідає технічним вимогам до предмета 
закупівлі та/або вимогам до кваліфікації Учасників, або за наявності інших підстав, 
передбачених розділом 9 Порядку, Комітет відхиляє таку пропозицію, про що 
складається протокол. Підстави відхилення оприлюднюються Підрозділом, 
відповідальним за закупівлі, в Системі протягом трьох робочих днів з моменту 
прийняття такого рішення. 

У разі відхилення пропозиції Учасника, який запропонував найнижчу ціну, в 
такому ж порядку розглядається наступна пропозиція з найнижчою ціною, визначена 
Системою. 

Всупереч зазначеному правилу Порядку, безпідставно, після скасування рішення 
про визнання переможцем Закупівлі ТОВ «Рикеса», на електронній сторінці Закупівлі 
був розміщений протокол від 02.04.2019 року про акцепт пропозиції ТОВ «Рикеса» та 
повідомлення про намір укласти договір з переможцем. 

При цьому Замовником нічим не обґрунтоване рішення про повторне визнання 
переможцем вищезазначеного учасника, Замовник нічим не обумовив наявність 
недоліків у пропозиції учасника ТОВ «Рикеса», які зазначені у скарзі ТОВ «Вертекс 
Україна». 

З боку ТОВ «Рикеса» 28 березня 2019 року додатково завантажені до складу 
тендерної документації низка документів, зокрема, паспорт пошуково-діагностичного 
комплексу «Прогрес» ФК-01 у розділі «Технічні дані» якого зазначений ступінь захисту 
при транспортуванні ІР 67 та письмове підтвердження наявності такого ступеню захисту. 
Однак, вказана технічна характеристика навіть візуально відрізняється від іншого тексту 
паспорту, що підтверджує її самостійне внесення учасником шляхом дописування 
технічними засобами, а саме таке твердження про наявність відповідного ступеню 
захисту не відповідає дійсності, так як раніше у скарзі ТОВ «Вертекс Україна» 
зазначалось про те, що виробником обладнання, що пропонується ТОВ «Рикеса» є 
білоруська компанія НВ ТДВ «ФАРМЕК», дійсні характеристики пропонованого 
обладнання розміщені на веб-сайті справжнього виробника та ТОВ «Рикеса» фактично 
свідомо підробило надані документи та надає неправдиві відомості про пропоноване 
обладнання, штучно завищує його технічні характеристики,  крім того  

У зв’язку з раніше зазначеними недоліками пропозиції учасника Закупівлі ТОВ 
«Рикеса», порушенням правил проведення Закупівлі, визначених Порядком та 
викладених вище, зловживанням ТОВ «Рикеса» своїми правами, як учасником Закупівлі, 
наданням останнім неправдивих відомостей Замовнику. 

                                       
Враховуючи викладене, - 

ПРОСИМО: 

1.Повторно розглянути тендерну пропозицію учасника закупівлі UA-2018-12-06-004519-
c  Товариства з обмеженою відповідальністю «РИКЕСА» код за ЄДРПОУ 35835115, з 
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урахуванням зазначених у дійсному зверненні та раніше поданій скарзі від 28.12.2018 
року невідповідностей та свідомого надання неправдивої інформації, яка викладена 
зазначеним учасником закупівлі у складі своєї пропозиції. 

2.Скасувати рішення про визнання переможцем закупівлі UA-2018-12-06-004519-c  
Товариства з обмеженою відповідальністю «РИКЕСА» код за ЄДРПОУ 35835115 та 
рішення про намір укласти договір із зазначеним учасником від 03 квітня 2019 року. 

3.Прийняти рішення щодо внесення товариства з обмеженою відповідальністю 
«РИКЕСА» в реєстр недобросовісних учасників через надання неправдивої інформації 
відповідно до інфомації наданої в скаргах ТОВ «Вертекс Україна» до цієї закупівлі 

 
З повагою, 
Директор                                                                   С.В.   Судиловський 
 
04.04. 2019 року             
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